

Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα συνιστούν εμπιστευτικές πληροφορίες και θα πρέπει να θεωρούνται ρυθμιζόμενες πληροφορίες ως αυτές ορίζονται στο Βελγικό Βασιλικό Διάταγμα της 14^{ης} Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοπιστωτικών μέσων που έχουν εισαχθεί προς διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά.



**ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ EURONEXT
ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΚΑΙ ΤΙΜΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ**

Βρυξέλλες, Βέλγιο, 19 Δεκεμβρίου 2016 – Στις 14 Δεκεμβρίου 2016, η βελγική εισηγμένη ανώνυμη εταιρία, Cenergy Holdings SA, ανακοίνωσε την ολοκλήρωση της διασυννοριακής συγχώνευσης δι' απορρόφησης από την Cenergy Holdings SA των ελληνικών εισηγμένων εταιριών, Σωληνουργία Κορίνθου Εταιρία Συμμετοχών Α.Ε. και Ελληνικά Καλώδια Α.Ε. Εταιρία Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρία.

Όπως προβλέπεται στο ενημερωτικό δελτίο της Cenergy Holdings SA σχετικά με την εισαγωγή των μετοχών της προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών και το Χρηματιστήριο Αθηνών, η ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της στις εν λόγω αγορές θα είναι η 21^η Δεκεμβρίου 2016.

Βάσει των τιμών κλεισίματος των μετοχών της Σωληνουργία Κορίνθου Εταιρία Συμμετοχών Α.Ε. και Ελληνικά Καλώδια Α.Ε. Εταιρία Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρία στο Χρηματιστήριο Αθηνών την 14^η Δεκεμβρίου 2016, ήτοι την τελευταία ημέρα διαπραγμάτευσής τους, η θεωρητική τιμή ανοίγματος των μετοχών της Cenergy Holdings SA τόσο στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών όσο και το Χρηματιστήριο Αθηνών θα είναι 0,61 ευρώ.

Για την ανάγνωση του ενημερωτικού δελτίου σχετικά με την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των μετοχών της Cenergy Holdings SA στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών και το Χρηματιστήριο Αθηνών, παρακαλείσθε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Cenergy Holdings SA στη διεύθυνση <http://www.cenergyholdings.com>.

*

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά πώλησης ή πρόσκληση για υποβολή προσφοράς αγοράς κινητών αξιών. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί διαφήμιση ούτε ενημερωτικό δελτίο και οι επενδυτές δεν πρέπει να προβούν σε αγορά των κινητών αξιών που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση παρά μόνο επί τη βάση των πληροφοριών που περιλαμβάνονται στο ενημερωτικό δελτίο που δημοσιεύθηκε από την Cenergy Holdings SA σχετικά με την εισαγωγή όλων των μετοχών της προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών και το Χρηματιστήριο Αθηνών στο πλαίσιο της διασυννοριακής συγχώνευσης δι' απορρόφησης από την Cenergy Holdings SA της Σωληνουργία Κορίνθου Εταιρία Συμμετοχών Α.Ε. και της Ελληνικά Καλώδια Α.Ε. Εταιρία Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρία.